

# 台中市召會週訊

第 2187 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「馬太福音五至七章極重要的方面」

## 第七篇 進窄門並走那引到生命的狹路，這生命就是國度永遠蒙福的光景

本週來到馬太七章。在頒佈國度的憲法時，基督展示人在神面前生活和工作兩條可能的路—「…引到毀壞的，…那路闊，…引到生命的，…那路狹，…」。(太七 13~14。) 闊路引到毀壞，是按照屬世的系統，滿足天然的口味；為要得着羣眾；維持人的事業；成就人的企業。而狹路引到生命，是按照神聖的規律，履行屬靈的要求；以帶進神的選民；作耶穌基督的見證；並完成神的經綸，為着建造基督的身體。狹路就是「引到生命的…路」是引到生命裏活的賞賜的路，乃是「這道路」。

今天，神命定的路乃是要照着主那難以描述之生命與職事的榜樣，有一種一直是窄的、狹的生活和工作；我們必須學習照着度量的神，管治的神，所分給我們尺度的度量，在我們的勞苦上約束自己。我們越受限制，就越受規律；我們越受規律，就越健康。保羅也是不倚靠神蹟，乃是更多以「各人」的方式作工。(西一 28~29。)

我們必須藉着享受基督作為生命流中的生命樹而留在生命之路、生命的線上，維持在生命中，使我們在生命上長大，為着神在生命裏的建造。這乃是藉着按照生命的原則生活與事奉；藉着愛主到極點；藉着禱讀及默想主的話而喫耶穌，並藉着操練我們的靈、將是靈的話供應到別人裏面。此外，還要藉着享受三一神作為生命之靈的律，同其神聖的性能；藉着在基督的元首權柄下，並照着祂的神聖性情，住在那在生命流中作生命樹的基督裏。我們也需要藉着謹慎我們與人的接觸，並從各樣屬靈的死亡—野蠻的死亡、溫和的死亡、狡猾的死亡—分別出來歸於神。最後，乃是藉着活在復活裏，活在召會作基督的身體之實際裏。

今天，神為着召會所定規的路，就是非拉鐵非的路；神所定規的路乃是引到生命的狹路。因此，主在非拉鐵非的恢復乃是質的恢復，恢復到召會原初的本質，就是神內在的本質，也就是愛。(約壹四 8。) 在非拉鐵非的得勝者，其特徵就是他們的弟兄相愛；(啟三 7~8；) 在他們中間，愛是有效能的，以致他們按着神牧養人，以令人愉快之神的同在顧惜人，並以神經綸健康的教訓餽養人。因此，在非拉鐵非的得勝者注意生命過於工作，重質過於重量；(參林前三 12；) 他們「稍微有點能力」，遵守主在祂獨一新約職事裏的話，並且沒有否認主的名。

然而，非拉鐵非一墮落，就成為老底嘉：老底嘉就是走了樣的非拉鐵非。在主眼中，老底嘉的特點是不冷不熱和屬靈的驕傲。老底嘉就是說起來樣樣都知道，事實上沒有一樣是熱切的；說起來樣樣都有，但沒有一樣是能彀把命拚上的；記得已往時候的光榮，卻忘記了今天在神面前的光景；已過是非拉鐵非，但今天是老底嘉。

然而主說，「得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐…；」(啟三 21~22。)。這裏的得勝，是指勝過恢復後又墮落的召會中，不冷不熱和驕傲的光景，並出代價買所需之物，且開門讓主進來，進窄門並走那引到國度永遠蒙福的光景之生命的狹路。願主憐憫我們，使我們願意走狹路，走非拉鐵非的道路，直到祂回來。

◆簡晨光

## 本週晨興進度申言主題

### 第八篇 先尋求神的國和祂的義

- |                              |                              |
|------------------------------|------------------------------|
| 1、操練有單一眼光將財寶積蓄天上 (p.140)。    | 2、馬太六章主不僅論財物更摸憂慮 (p.141)。    |
| 3、在神聖的生命和性情裏沒有憂慮 (p.142)。    | 4、生活中盡本分並憑神生命享安息 (p.143)。    |
| 5、照神的生命而沒有憂慮並學習給 (p.144)。    | 6、太六 3~4 為生命長大而活在今天 (p.145)。 |
| 7、試述在新約中義的四個主要方面 (p.146)。    | 8、十字架是主表明神義和愛的地方 (p.147)。    |
| 9、從腓三 9 看基督作我們兩面的義 (p.148)。  | 10、試述路十五基督成信徒兩面的義 (p.149)。   |
| 11、竭力奔跑以得提後四 8 公義冠冕 (p.150)。 | 12、在林前九 25 看見保羅得勝宣告 (p.151)。 |

## 孟加拉 在震動中，經歷那不能震動的國

### 突如其來的震動

十一月二十一日，一場規模 5.2 以上的強震襲擊孟加拉達卡，造成市區部分房屋倒塌與人員受傷。達卡大學校方為確保學生安全，決定對宿舍進行全面的結構檢查與加強工程。隨之而來的是校園全面淨空。校方下達緊急命令：自十一月二十三日起全面停課，所有學生必須撤離宿舍，直至十二月六日纔會恢復上課。

### 校園淨空，供應受阻

原先我們正竭力在達卡大學校園中，尋找並接觸那些渴慕真理、向着主話敞開的平安之子。然而，因着這次的疏散，原本充滿機會的校園瞬間沉寂。這不僅是外在環境的變動，更是對開展工作的考驗。學生們被迫離開校園，回到遍佈全孟加拉的家鄉。這意味着：原本穩定且能面對面接觸的福音朋友，如今無法實際見面，使得屬靈的交通受到阻礙。

### 這是一場搶救靈魂的爭戰

在人看來，這是挫折；但在我們靈裏，這是一場爭戰。這些初接觸主話的學生，一旦回到缺乏屬靈同伴、甚至充滿傳統宗教氛圍的家鄉，極易失去對真理的胃口。仇敵試圖藉着環境的震動，使他們失去屬靈的供應；但我們相信，主仍會藉着身體的代禱，保守這些學生的心仍向主的話敞開。

### 代禱事項

- 一、保守平安：求主看顧每一位福音朋友與聖徒，在餘震與往返家鄉的路途中，身家性命都蒙保守。
- 二、堅定持續：求主親自牧養這些分散的學生，使他們即使回到屬靈供應缺乏的家鄉，仍蒙主保守，不失去對祂話語的渴慕。
- 三、豫備復興：為十二月六日的復課禱告。求主豫備他們的心，當他們重返校園時，不僅沒有冷淡，反而因着這段日子的經歷，更認定主的話是他們惟一的倚靠。



## 家聚會牧養材料

### 我們是甚麼（二）

#### 一、禱告主的話

彼後一 12：「你們雖已知道這些事，且在現有的真理上得了堅固，我還要常常提醒你們。」

#### 二、享受職事信息

我們知道神的真理乃是積蓄的，而不是推翻已往的。所有已往神的真理，都是今天的根基，我們今天所看見的，都是神累積的啓示。我們的工作乃是呼召神的兒女，回到神中心的旨意裏，以基督為萬有的中心，以祂的死、復活、升天為一切的根基。今天我們的工作，乃是回到聖經中的召會立場去。

今天我們有四方面的責任：對罪人，我們需要傳福音；對撒但，我們需要認識屬靈的爭戰；對召會，我們應持定今天所看見的；對基督，我們應見證祂在凡事上居首位的事實。（第三次得勝聚會的信息，第四篇。）

#### 三、歡唱詩歌（詩歌補充本第 407 首）

哦，讓我們將昨日的事丟背後，努力面前向着標竿一直跑！

讓我們在流中跟隨主行動，為着主的恢復答應主呼召。

#### 四、為彼此健康、工作、家人代禱

### 以西結書第四十六章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、當\_\_\_\_\_之日，要獻牛羣中\_\_\_\_\_的公牛一隻，羊羔六隻，公綿羊一隻，都要無殘疾的。（四六 6。）
- 2、\_\_\_\_\_，你要豫備無殘疾一歲的羊羔一隻，獻與耶和華為燔祭；要\_\_\_\_\_豫備。（四六 13。）

# 舊約「以西結書」第四十七章讀經拾穗

## 生命讀經

以西結書生命讀經第二十六篇。

## 真理要點

一、產生河的因素：以西結四十七章，是神話語中將活水的流描述得最詳盡的一處。在四十七章之前，水還不能進來，因為神的殿還未建造起來。以西結書一章一至二節說，以西結回到殿門，見水從殿的門檻下流出，往東流去；水從檻下，由殿的南邊，在祭壇的南邊往下流。要帶進河流，有幾個重要的因素，（一）殿的建造和完成；（二）百姓照着殿的樣式、法則和定例生活；（四三 10~11；）（三）祭司的事奉；（四四；）以及（四）各樣祭物的獻上。（四五~四六。）這些因素出現在召會中，神的水流就越多流出。

二、量一千肘：當這人開始量河水時，從殿裏只有一點點水流出來。然後他量了一千肘，水流就加深，到了踝子骨。（四七 3。）他再量了一千肘，水流又加深，到了膝。（4。）以後這人又量了一千肘，水流就更深，到了腰。（4。）當他第四次量一千肘的時候，水流就成了可洑的水，不可踢的河。主對我們的審判和試驗，不是一次而永遠的，那人不是量一次、二次或三次；他乃是量四次，指明我們需要被主徹底的審判並試驗，然後被祂完全佔有。（16。）當主量的越多，河就越深，據有、佔有就越多。

## 生命經歷

一、河流完全在於建造。何時何處有一班信徒，像以西結所描述的那樣，在一裏建造起來，那裏就有河從建造中流出來。在所在的地方若是有建造，就必定有河從那建造流出來。離了真正的建造，是不可能有流的。如果在地方召會裏有剛強的建造，就會有河從那建造中流到別的地方。他們必定有流，有大水，有衝擊力。

二、若要享受由殿流出的河，就必須被主完整的量過。若要享受更深的流，就必須被量過，也就是被主試驗、察驗、審判並佔有。我們的動機、目的、目標、願望，都必須受審判。我們所有的每一樣東西，與我們有關係的每一件事，都必須受審判。必須讓主作我們的審判者，讓祂把我們帶進祂的光中，好暴露我們。然後我們該對祂說，「主阿，你所審判過的一切，現在都是你的。主，求你佔有我，完全據有我。」

◆鍾 靈

## 結晶圖表

國度子民應先尋求父神的國，信靠神將財寶積蓄在天上；也應先尋求父神的義，活出義行得神國的賞賜。

### 第八篇 先尋求神的國和祂的義

太6:33 但你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。

太5:20 我告訴你們，你們的義，若不超過經學家和法利賽人的義，絕不能進諸天的國。

詩89:14 公義和公平，是你寶座的根基；慈愛和真實，行在你面前。

腓3:9 並且給人看出我是在祂裏面，不是有自己那本於律法的義，乃是有那藉着信基督而有的義。

提後4:8 從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是主，那公義的審判者，在那日要賞賜我的。

#### 壹 先尋求父神的國

##### 一 國度子民的財物

- 1 存心不貪愛財物
- 2 積蓄財寶在天上
- 3 財物管治的原則

##### 二 國度子民的存心

- 1 心是跟着財寶走
- 2 財寶引導人的心

##### 三 國度子民的事奉

- 1 必須單一事奉神
- 2 瑪門性質是不義
- 3 宇宙爭執的中心
- 4 事奉的基本條件

#### 四 國度子民的憂慮

- 1 人的一生是憂慮
- 2 神聖生命無憂慮
- 3 該盡人生的本分
- 4 無近憂也無遠慮
- 5 天父已顧念我們

#### 貳 先尋求父神的義

##### 一 新約裏義的四面

- 1 義是按神的要求
- 2 義是基督的彰顯
- 3 義是神國的根基
- 4 義是與神全一致

##### 二 信徒的義有兩面

- 1 客觀的神前稱義
- 2 主觀的活神的義
- 3 袍子牛犢的豫表

##### 三 公義冠冕的賞賜

- 1 得勝聖徒的獎賞
- 2 本於義並藉着行
- 3 照神公義的獎賞

## 藉着禱告成為有活力的人，豫備我們福音的對象， 並贖回光陰學習真理

### 藉着禱告成為有活力的人

現在我們必須開始我們為着擴增的行動。最近我探望一排聖徒，我有了一個實際的發現。我發現他們不活，他們禱告也不多。他們還沒有進到禱告生活。我們能摸着那靈的唯一之路，乃是藉着禱告。在聖經裏，那靈是與我們的禱告連結的。禱告與那靈乃是一。如果我們沒有禱告，我們就沒有那靈。當然，我們也可以說，沒有那靈就不能禱告。所以聖經告訴我們，要在靈裏禱告（弗六 18）。因為我們是在基督裏重生的信徒，所以我們人的靈與聖靈調和在一起成了一靈（林前六 17）。

如果我們不禱告，甚至只是一天，我們就會感覺到我們缺少那靈。當我們禱告時，甚至只要幾句話，我們就有感覺，我們摸着了那靈。我們每早晨都必須花時間禱告親近主。如果你早晨不禱告，一個星期下來，你在屬靈上就是死的。除了藉着禱告，沒有別的路能使我們有活力。我們必須禱告，並進入禱告的生活。

### 豫備我們福音的對象

我們在出去之前，必須有一些豫備。第一，我們必須豫備我們要出去探望的對象。我們必須考慮我們所有的親戚、鄰居、同學、同事和朋友。在這些我們所認識的人中間，我們必須選出一些人來，為着福音在他們身上勞苦。我們可以禱告說，「主阿，這些人當中有那兩三個，是現在最適合我在他們身上作工的？」當我們帶着禱告讀這名單時，我們裏面會有感覺，有兩三位是我們現在就可以在他們身上勞苦的。我們必須考慮他們的情形，並且合式地在他們身上勞苦。

### 學習真理，並學習正確的路，將真理陳明給人，以得着人

你如何與人談話是很重要的，你如何回答人的問題是更重要的。你的話可能拯救他，也可能耽延他許多年。一個人可能有問題，但是雖然你根據聖經說了許多話，來回答他的問題，他卻得不着甚麼。

一個人如果問你永遠的生命是甚麼，你不該很複雜地回答他。你應當直截了當地回答他。你可以說，「永遠的生命就是神自己，而神就是耶穌基督。所以永遠的生命就是耶穌基督。今天基督是靈，與我們同在。祂在等候時機，要進到你裏面作你永遠的生命。你願意接受祂麼？」他或許說，「怎樣接受？」你就可以引導他的名禱告，並呼求主的名。在很短的時間內，這人就得了幫助，知道永遠的生命是甚麼，誰是永遠的生命，並且知道如何接受這生命。永遠的生命是神，神今天是耶穌基督，祂是那靈。藉着禱告呼求主的名，我們就能接受祂進到我們裏面，作我們的生命。

你也必須知道合式的聖經節，特別是那些所謂的「金句」。你當然必須記得約翰三章十六節，但在約翰三章裏還有別的重要經文。第三節和第五節說到重生，進神的國。你必須知道有關神、基督、基督的血、基督的救贖以及一切有關福音重要真理的最好經節。你給人的回答應簡潔中肯。我來教導你似乎是簡單的，但你來做卻不是那麼簡單。這需要你的操練。

在我們的活力排聚會中，我們需要花一些時間來研究我們的福音對象。我們去與人接觸之後，在接下去的一周，我們該在排裏報告我們的經歷。然後我們該仰望主，並交通該如何在這人身上作下一步。

我們必須記得，當我們勞苦傳福音時，我們乃是得人的漁夫，（太四 19，）而人羣社會就如滿了魚的大洋。有些魚很難抓到，所以我們不該花時間在他們身上。我們該到可以抓到的魚那裏去。我們必須有分辨力，知道該在誰身上勞苦。神當然愛每一個人，但我不是說神愛世人，我是在談如何用我們有限的時間去「釣人」。

（摘自：關於活力排之急切需要的交通 第二十二篇。）

## 專項報導

## 全台兒童服事研討交通聚會

全台兒童服事研討交通聚會於十一月二十二日在新竹市召會仁愛會所舉行，共約有三百三十位聖徒參加。聚會一開始弟兄交通，服事兒童不重在方法如何，重要的是我們裏面要有一把火，要讓這火在我們裏面一直的燒。當我們看見服事兒童的價值，那把火就會在我們裏面不斷的焚燒。最後弟兄也交通三個目標，作為兒童往前的方向，第一，我們需要有一團人，是那個核心，是作為瓦斯爐的爐火。第二，兒童主日要增加 1% 的負擔。第三，我們需要有福音的靈，每排增加三位可接觸三次以上的福音兒童。

弟兄的交通一開始就轉我們的觀念，讓我們看見兒童服事乃是全台眾召會實行的水流有關。兒童本身就是最大的福音，兒童排也需要實行小排三個要素：流通神聖的愛、照耀神聖的光以及實行神聖的旨意。並且兒童的家長也是青年人，牧養家長也是成全青年。弟兄舉竹北為例，基數 250 位，青少年有 50 位。但某一大區基數 1200 位，青少年卻只有 40 位，原因是甚麼？因為沒有看重兒童服事，沒有看重兒童是個大的福音。此外，我也很摸着總結蒙恩見證的弟兄交通到，兒童排的功用不是成全，不是唱詩歌與講故事的品格教育。兒童排的功用乃是福音，乃是藉着操練靈使兒童主觀經歷主，乃是藉着會後會，牧養家長，使青年得成全，建造基督的身體。我們需要看重兒童排與所有的小排一樣，全力拼兒童排，傳兒童是個大的福音，使召會得着擴增。

◆二十大區/趙偉志

從弟兄姊妹們的見證分享中，看見他們裏面實在有一把火和負擔，迫切要得着兒童和家長，他們不僅只是作兒童排或辦一場的活動而已，他們的目的乃是要傳福音、接觸人。聽見有一位姊妹分享，他覺得服事兒童不是一條簡單的路，是一條窄路，需要勞心、勞力，但她能見證若沒有作，就甚麼都沒有了。這位姊妹雖然不知道結果會如何，但她就從自己先做起！願主也得着我，率先有這樣福音的靈，前去接觸更多福音兒童的家，將他們帶進召會生活裏。

◆三十九大區/王宣惠

這次參加全台兒童服事者交通，深感兒童開拓的負擔。見證研討中，有召會藉着堅定持續舉辦親子福音活動，帶進全召會全體盡功用，也得着穩定前來的家。也有召會見證，不管是公園還是活動所接觸到許多的家庭，堅定持續的牧養纔是關鍵。每個接觸的家都需要額外花時間，將主的話有品質的加強、作進去。對照現狀，我們家正接觸幾個兒童家，週六的交通激勵我們能操練落實個別牧養。除了週週團體的兒童排外，姊妹額外約時間前去探望，重點不再是閒聊，而是坐下來好好讀主的話。我作為先生則在旁邊陪孩子們玩，盡量不影響追求。雖然有時因疲累，只能兩眼發直的陪伴孩子，但這樣費時費力，乃是為着能讓話語紮根在人裏面。願主加強我們，使生命供應更紮實，讓主的話能更深作到家裏。

◆三十九大區/林信呈



## 中三照顧區 青少年主日相調蒙恩



青少年主日相調大合照

十一月十六日中三照顧區的青少年到軍功會所與潭美、東山區的青少年們一同相調，聚會起頭眾人同聲呼求主名豫備靈，一位接着一位釋放靈的禱告，藉此使眾人的靈如火挑旺起來！

擘餅聚會的唱詩，一個個青少年向主的禱告以及兩三位與同伴們一起向主獻上讚美，真是叫眾人被調在一裏，使神的殿滿了榮耀。擘餅完一同敬拜父，眾人開口呼喊：阿爸，父。真是讓那靈同我們的靈見證，我們都是神的兒女。

接着有生命讀經進度分享，珍賞他們是由青少年配搭主體分享，叫人不可小看少年人年輕，有北屯崇德的青少年就因此受吸引，私下找服事者詢問召會生命讀經的進度，也渴慕進入生命讀經裏的豐富。

爾後分國中、高中進入聖經之旅及晨興聖言，摸着我們的神是施憐憫的一位，能彀在召會裏長大，與弟兄姊妹們一同過召會生活、享受主都不是靠着我們自己的努力，乃是在於主的憐憫，我們只管坦然無懼的來到主施恩的寶座，享受祂作我們應時的幫助。

主日聚會後一起享用午餐，青少年、服事者們彼此認識、交通，下午也一同出外運動，真是裏外得着飽足、眾人喜樂洋溢。願主祝福兩區的青少年，在召會中作主剛強、明亮的見證！

## 北二照顧區 十八大區、三十二大區蒙恩

在十八及三十二大區的範圍中，目前沒有任何的大學院校，但主也藉着得榮少年專案，為我們開了一條傳揚福音的路。在今年的上半年時，聖徒們總共照顧了二十位的得榮少年。一方面，這些得少每個月穩定與我們有一次的家聚會；但另一面，也因為得少的牧養落只在少數的關懷者身上，這就使得在得少及家人得救的事上顯得不容易突破。但在今年的九月十三日全召會特會中，聖徒們受主的話所加強，奉獻要「拿起負擔，傳揚福音」，區裏的弟兄們推動「區區作得少」的負擔，讓更多的聖徒動起來。就在特會後，我們用每週四下午四點一同外出發得少單張。實行了一個半月後，我們共計發出了七千張的單張，之後也陸續地收到二十五個得少名單的申請，讚美主，這實在是主所作的。經過了逐一家訪及看望，目前也已經有十七位的得少開始上生命課程，其中更有兩位得少家長，在週週陪伴與家聚會的過程中受浸得救。願主繼續加強我們福音及牧養的靈，將更多完整的家帶進召會生活中。



八月十日受浸的得榮少年，他的母親也在兩個月後得救



藉着召聚得少關懷者交通，大家彼此激勵和往前後得救

## 報 告 事 項

### 一、本週 (12/8~12/14) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：以弗所書生命讀經第四十一至四十二篇。

2、李常受文集追求進度：一九七三至一九七四年第一冊「召會與地方召會的歷史」第五至十章及「新約的核仁—神聖的靈同我們人的靈」第一章。

### 二、二〇二六年一月台中市召會新興社區開展：

召會將於明年1/27（二）至2/1（主日）在台中市的十個照顧區有新興社區福音開展，誠摯邀請壯年班校友、壯年班現訓學員、週三得勝班弟兄姊妹報名，與社區聖徒一同配搭傳揚福音、牧養新人，使召會得繁增。報名請詳細填寫表單（<https://forms.gle/4FqzqJQNdDUFusBV6>），以利編組成軍。

### 三、青職聖徒赴美參加二〇二六年七月半年度訓練報名：

台中市召會將組青職團參加2026年夏季訓練，名額30位。報名截止後若有餘額，則開放給社區聖徒報名。出發日期及時間：6/26（五）上午10:15；返程豫計於7/7（二）上午5:00抵達桃園機場。團費新台幣三萬元（不含機票、護照、簽證等費用；包含訓練及教材費、接待奉獻、相調行程、及部分餐食等費用），視實際支出多退少補。來回機票需自行購買，請購買以下指定日期之航班方能服事接、送機；去程：6/26（五）長榮航空BR8航班，桃園機場（TPE）往舊金山（SFO）；回程：7/6（一）凌晨00:50（美西時間）長榮航空BR11，從洛杉磯機場（LAX）往桃園機場（TPE）。有意願參加的青職聖徒，請加入Line羣組：<https://line.me/ti/g/nRnm5utKSr>，後續再有細節交通，12/31（三）截止報名。

### 四、二〇二六年台中市召會土耳其古召會史地巡禮報名：

1、行程日期及費用：8/1（六）~8/12（三）；費用新台幣110,000元，包含機票、車輛接送、餐食、門票、住宿等費用；不含護照、簽證、小費、自費行程、個人消費等費用。報名時須豫繳訂金新台幣40,000元。人數限制：35人。詳細行程請參閱報名表單內容。

2、報名對象：台中市召會參加週中成全班聖徒優先，其他聖徒需經負責弟兄推薦報名，若有餘額再開放外地聖徒報名。報名者必須於4~6月期間參加分組共同追求，無心追求者則退費由候補聖徒遞補。

3、報名方式：請填寫報名表單（<https://forms.gle/gFherSMMa5aqeJ2N7>），並於收到回覆後，繳交訂金始完成報名手續。聯絡窗口：簡晨光弟兄（0911-706870）。報名人數若超額，將依上述報名資格，以及報名時間順序，依序候補。

### 五、青少年組：

1、晨興進度：本週《聖經之旅》第十一冊第九課「使徒為召會得啓示的禱告」。

2、得榮少年專案線上申請已經開始：「初申請件」至12/15（一）截止。若有任何疑問，歡迎跟青少年組全時間聖徒有交通。

3、二〇二六年台中市召會高國中寒假特會：1/24（六）至1/26（一）在中部相調中心舉辦，報名截止日期至12/21（日），費用請參閱通啓，除了通啓的收費方式，本次無其他方案，繳費纔算報名完成，截止期限後就不再受理任何報名。

4、二〇二六年台中市召會青少年親子韓國相調報名：盼藉此機會家長能與孩子培養親子關係，並藉着與當地聖徒相調擴大視野，帶進基督身體的實際。出訪日期：8/6（四）至8/11（二），報名截止日期至12/31（日）。詳細資訊請參閱報名通啓，或洽張弘明弟兄。

### 六、大專組：

大專期末特會將分為兩梯次進行，第一梯次時間為12/27（六）~12/29（一）；第二梯次時間為1/10（六）~1/12（一）。主題為「享受基督活而實際的路」，報名連結：<https://forms.gle/gbKPhatSoq2TZQCP6>。

### 七、結婚聚會：

三十六大區陳蕙帆姊妹（十三大區葉麗貞姊妹的女兒）與新北市召會劉成昕弟兄，訂於今天（12/7）下午3:00在新北市召會永和會所舉行結婚聚會，因尚有未得救的家人，盼弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。

### 八、書報組：

全召會舊約讀經進度將進入「但以理書」和「小申言者書」。請以大區為單位，12/12（五）前回報「但以理」及「小申言者書」訂購數量，兩本合購原價240元，大區團體訂購優惠價160元。

# 禱告事項

- 一、請為我們能在靈裏行事為人，過正常的基督徒生活禱告，使我們成為有活力、健康的信徒，為着神的建造走生命的路。
  - 二、請為各大區年終感恩相調聚會禱告，使罪囚得釋、浪子回家、軟弱得剛強，滿享父慈愛。
  - 三、請為各照顧區（大區）的全召會青壯家福音暨得榮少年證書頒發聚會（2026/1/4）禱告。願主得着每一位得榮少年和家長，並弟兄姊妹們未得救的親朋好友、鄰居、同事，使他們的心是好土，向着主柔軟並且敞開。
  - 四、請為 12/13 親子健康生活園的第二次家長豫備聚會禱告，盼望每一位家長分別時間前來，進窄門，走狹路，一同深入主話，彼此供應，好將生命亮光帶給孩子。
  - 五、請為 2026/1/24~26 的高國中寒假特會報名禱告。相信主這宇宙中的大磁石要親自吸引每位的青少年，從世界和各樣的霸佔中被分別出來，奉獻報名參加特會。
  - 六、請為青職聖徒禱告，求主釋放有 30 位青職聖徒能在 2026 年赴美參加夏季訓練，願主釋放他們的時間和環境，使他們得以進入主恢復今時代的說話。
  - 七、請為五年內願意參加全時間訓練的 27 位青職聖徒禱告，求主記念他們奉獻，堅固他們的心願，並在一切環境中為他們開路。願主得着更多青職聖徒，願意參加訓練，進窄門，走狹路，進國度。
  - 八、請為大學聖徒期未能堅定持續有福音及牧養的生活禱告，使大學聖徒一直答應主的呼召出去接觸人，並奉獻愛主而牧養新人，好能結常存的果子。（目前受浸 87 位，下半年受浸目標 150 位）。

## 召會生活人數

十一月二十四日至十一月三十日：

大區	一	四	三 三	二 七	二	三	十一	三 九	十七	二 三	三 四	二 四	四 十	九	十	二 六	三 七	二 十	二 一	二 二	三 六
繁增目標	126	92	83	60	83	83	79	63	95	82	55	110	27	70	89	79	94	105	65	65	50
主日	116	72	70	57	77	77	64	59	95	77	41	107	28	59	63	81	98	103	54	58	44
青職主日	6	4	7	5	6	10	3	9	12	11	2	4	1	9	15	11	21	13	9	6	7
禱告	36	25	23	28	11	19	27	18	36	25	12	20	9	13	21	18	22	34	19	9	17
家聚會	124	95	67	86	15	91	50	43	65	82	48	137	36	76	67	87	89	123	77	71	52
小排	73	74	46	52	41	51	30	36	79	63	31	91	17	67	37	49	64	72	35	45	20
出訪	24	18	14	13	2	21	3	8	33	23	17	35	5	13	15	13	23	29	15	11	16
生命讀經	49	39	35	41	13	52	23	23	37	25	37	44	8	30	16	27	36	30	27	43	15
青年受浸	6	8	7	9	2	11	15	8	21	6	2	28	1	5	5	8	12	11	10	3	4
大區	七	二 八	十 五	二 九	十 八	三 二	十 九	三 一	三 八	五	十 三	三 五	八	十 二	十 六	二 五	四 一	六	十 四	三 十	合計
繁增目標	88	69	84	98	91	54	51	68	52	106	65	54	114	89	53	60	84	108	78	101	3222
主日	82	64	83	93	91	52	34	68	45	94	60	46	94	78	50	62	69	97	92	92	2946
青職主日	17	13	9	12	5	8	4	8	5	4	10	4	16	11	3	11	7	15	20	8	361
禱告	20	24	29	19	21	24	9	17	17	19	16	19	22	22	17	18	22	36	13	31	857
家聚會	115	78	78	124	81	47	33	48	13	55	76	41	118	100	45	64	98	198	168	194	3355
小排	42	35	41	63	41	20	18	44	19	69	43	37	48	48	35	36	36	87	58	107	2000
出訪	16	21	9	19	16	9	4	15	10	19	18	13	13	14	7	16	26	21	28	40	685
生命讀經	53	37	31	52	23	25	15	30	22	37	39	16	45	50	27	32	22	62	35	80	1383
青年受浸	7	4	4	5	4	0	7	0	2	7	8	6	20	9	0	3	8	6	5	11	298

另【青職】主日361；小排224；家聚403；出訪79。【大專】主日287；小排311；家聚459；出訪86。

【青少年】主日202；小排157；家聚290；出訪30。【兒童】主日301；小排297；家聚206；出訪9。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	315	277	348	322	290	301	259	200	353	281
合計		940		612		560		834		
總計						2946				